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ALGEMENE LEDEN VERGADERING  

Voorjaar 2024 

 

Donderdag 18 APRIL 2024 OM 20.30 UUR 

 

Notulen: 

 

Opening en mededelingen 

Welkom door de voorzitter  Bart van den Haak 

Agenda vastgesteld, geen ingebrachte agendapunten 

 

Machtigingen: 

Cindy van der Blom aan Ivar Wierenga 

 

We herdenken vandaag overleden (oud)leden: 

 Lies Hoek – van Hemert, november 2023 

Mariëlle Jagers, december 2023 

Elbert Vastenburg, februari 2024 

Carin Lolkema, feb 2024 

Derk Jan Gessel, maart 2024 

Pieter Schouten, april 2024 

 

Mededelingen: 

 

City Run 

Er worden dank en complimenten uitgesproken door de voorzitter aan de vrijwilligers van 

de Cityrun. Afgelopen weekeinde was weer een bijzonder weekeinde, hoewel de Cityrun 

tegenwoordig een Champion-event is, is er nog steeds een sterke binding met GAC. Het 

evenement is mogelijk door de inzet van onze vrijwilligers.  

 

Verbouwing buitentoiletten 

De verbouwing van de buitentoiletten is gestart. Eerder is besloten een paar douches op 

te offeren om zo meer toiletcapaciteit voor de (baan)atleten te creëren. Doel was om de 

verbouwing af te ronden voor het NK masters. Dat gaat lukken. 

 

Clubrecord marathon 

Afgelopen zondag was het NK marathon in Rotterdam. ‘demooiste’. Het oude clubrecord 

(2.26) is verpulverd door Jonathan Venema met 02.13. Daarmee werd hij 7e bij de 

senioren. GAC is trots. 

 

Notulen Algemene Leden Vergadering 23 november 2023 

De notulen worden vastgesteld, met dank aan de notulist. 

 

Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken 
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Huldigingen  

De bloemen zijn bij jubilarissen thuis bezorgd en de foto’s van blije GAC-ers worden 

getoond. We zijn deze traditie tijdens Corona gestart en dit bevalt nog steeds goed. Het 

bestuur heeft ook deze bezoekronde genoten van de mooie verhalen.  

 

Er volgt een bijzonder moment. Liene Malsch wordt na voordracht vanuit de leden 

benoemd tot Gulden Lid. Dorien spreekt haar toe en benoemt haar verdienste, waarna de 

voorzitter haar de oorkonde uitreikt. Felicitaties volgen. 

 

 

Jaarverslagen commissies 2022 

De commissies en het bestuur hebben hun jaarverslag weer ingeleverd. Een korte 

toelichting wordt gegeven. Er zijn geen nadere vragen/reacties over de verslagen. Aan de 

hand van een ‘verzamelslide’ wordt kort stilgestaan bij de inhoud. 

 

 

Financiën, jaarrekening 2023 

 

Toelichting jaarrekening 2023 

Eerste penningmeester Jan Willem Woolderink spreekt dank uit aan de penningmeesters 

van de commissies en collega-penningmeester Floris, die veel werk verzet hebben. Er 

wordt stilgestaan bij realisatie en resultaat van de vereniging aan de hand van een aantal 

slides. Zowel de baten als de lasten zijn wat lager dan begroot, wat leidt tot een positief 

resultaat. De financiële situatie van de club wordt als ‘gezond’ getypeerd. De 

voorzieningen groeien als gevolg van het bestemde resultaat wat verder. 

 

Vragen: 

Jennifer Maier:  

Is, als het ledenaantal verder stijgt, de capaciteit van het clubhuis en de kantine wel 

toereikend? Wat past er maximaal in het gebouw? Kunnen we het gebouw slimmer en 

daarmee ook duurzamer gebruiken? 

Antw. bestuur: Er is een beperkt aantal momenten dat het erg druk is, met name op 

dinsdagavond  en zaterdagmorgen. We hopen van harte dat we de komende maanden 

meer krapte krijgen. Dit is wel stof tot nadenken met het oog op de toekomst. De 

ontwikkeling van Sportpark biedt ook voor GAC kansen. Wellicht is een ander/nieuw 

clubhuis in deze beweging haalbaar. We kijken of we kunnen meeprofiteren van de 

ontwikkeling van Sportpark. 

 

Koos vd Wijgaard: 

Waarom is € 10.000,- uit voorziening continuïteit gehaald. Was dit nodig. 

Antw. bestuur: Dit is een goede vraag. We hebben dit bedrag begroot als bate in de 

exploitatie. Dan volgen we de begroting ook, ook wanneer het niet ‘noodzakelijk’ is om 

een positief resultaat te boeken.   

 

Verslag kascommissie  

Sander van Oosten voert namens de kascommissie (Sander, Dirk en Gerard) het woord 

en legt uit op welke wijze de commissie invulling aan haar verantwoordelijkheid heeft 

gegeven. 
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Er heeft een uitgebreide steekproef van uitgaven die zijn gedaan plaatsgevonden, over 

7% van het totaal, ongeveer 60 posten. Zo is bijvoorbeeld gecontroleerd of de facturen 

zijn betaald aan het rekeningnummer op de factuur.  

 

Ook het aansluiten van de saldi (jaarrekening en som bedrag rekeningen) is 

gecontroleerd en correct bevonden. Er zijn geen significante afwijkingen aangetroffen. 

 

De nieuwe commissie heeft een andere manier van werken dan de vorige. De 

kascommissie heeft een aantal opmerkingen. 

Het bestuur had geen overzicht over de gehele financiële administratie, deze was veelal 

belegd bij de commissies. Commissies werken onafhankelijk en binnen de kaders. Deze 

kaders zijn in een aantal gevallen niet meer dan een begroting en een voorschot. Verder 

was er volledig vertrouwen. Vertrouwen is goed maar moet wel in balans zijn met de juiste 

controle. 

 

Conclusie commissie: in deze werkwijze heeft het bestuur onvoldoende zicht op de 

uitgaven van de  commissies en het advies is derhalve deze zaken anders te organiseren. 

Zo ontstaat een gezonder balans tussen vertrouwen en monitoring door het bestuur. 

 

Dit punt is besproken met de penningmeesters en wordt herkend. Het bestuur gaat het 

proces anders inrichten.  

 

Het advies aan ALV is goedkeuring aan de jaarrekening te geven en decharge voor het 

gevoerde beleid te verlenen, met het belangrijke advies om monitoring op controle te 

verstevigen.  

 

De commissie is kritisch op het eigen functioneren. Dat kon beter, en daarom gaat zij de 

eigen taken uitwerken op papier.  

 

Vragen: 

Kees: Hoeveel tijd heeft het bestuur om dit in orde te maken? 

Antw.: Deze manier van werken is in jaren ontstaan en kan niet in paar maanden 

veranderd worden. In een volgende ALV zullen de vorderingen gemeld worden. 

 

Robert: 

Administraties hebben nu nog decentraal opslag, kunnen de stukken voor een volgende 

ALV centraal opgeslagen worden en niet meer bij de penningmeesters? 

Antw.: Dat is inderdaad het doel: een centrale, digitale opslag van facturen met inzicht 

voor de commissies.  

 

Het bestuur gaat met de bovenstaande aanbevelingen aan de slag en gaat kijken hoe het 

hele proces te verbeteren. De voorzitter dankt de commissie voor de mooie suggesties en  

aanbevelingen. Hij benadrukt voorts dat het proces nog beter kan, maar dat er wel 

degelijk nu ook controle plaatsvindt, zoals het hanteren van het 4-ogen principe. We gaan 

ook tussentijds in overleg met de kascommissie.  
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Goedkeuring jaarrekening 2023 

De jaarrekening wordt goedgekeurd en decharge voor het gevoerde beleid wordt 

verleend. Het resultaat wordt conform voorstel bestemd. 

 

 

Onderwerpen vanuit het bestuur 

Meerjarenplan 

Aan de hand van een sheet geeft het bestuur een toelichting op het proces om tot een 

meerjarenplan voor de komende periode te komen. Ook een toelichting op het proces 

wordt gegeven. Er zal op vele manieren input worden verzameld en het doel is om in de 

najaarsvergadering een eerste concept te kunnen bespreken. 

 

NK’s 

Peter van der Schoot geeft een toelichting op de bij GAC geplande NK’s de komende 

jaren. In mei vindt het NK masters plaats en dat is een mooie opmaat voor de andere 

NK’s de komende 4 jaar. 

De commissie, onder aanvoering van voorzitter Mark Jordense, draait inmiddels op volle 

toeren. De posters zijn inmiddels zichtbaar op vele plaatsen, er zijn nieuwe sponsoren 

aangetrokken en de medewerking van en samenwerking met Nike is heel prettig. Er heeft 

zich al een groot aantal vrijwilligers gemeld. Het bestuur is trots op hoe het gaat. 

 

Indoorhal/ Sportpark stand van zaken 

De ontwikkelingen rondom de indoorhal hebben een tijdje stil gelegen. Inmiddels zijn de 

dialoogtafels weer opgestart. GAC zit daar structureel aan. Afhankelijk van vele (politieke) 

ontwikkelingen wordt gestreefd naar een realisatie per 2029/2030. 

 

Bestuurssamenstelling 

Aflopende termijn: Peter van der Schoot 

Peter is beschikbaar / herkiesbaar. De ALV wordt gevraagd om het positieve advies van 

het bestuur tot herbenoeming te volgen. Zo geschiedt onder applaus. 

 

De  “zeepkist” 

Jennifer Maier: 

Waarom is het blauw van de shirts van de starterclinic losgelaten en ingeruild voor geel? 

Wat is het beleid ten aanzien van de clubkleuren en tenue’s?  

Antw. bestuur:  

GAC heeft schitterende blauw-gele wedstrijdtenues. Nadeel is dat onze sponsor Nike 

deze lijn speciaal voor ons moet maken. Daardoor verschillen de batches soms in kleur-

accenten en is de blauw-gele lijn slechts voor een beperkt aantal items beschikbaar.  Dit 

is ook een reden voor de afwijkende kleuren van het werpteam, Team MILA en team 

Arena. Zwart/wit is altijd beschikbaar en in vrijwel alle items. 

 

Rondvraag en sluiting 

 

Vraag: 

Is er ooit iets gemeld over de beschikbaarheid en het functioneren van de 

vertrouwenspersoon? Zo nee, is daar een reden voor? 

Antw. bestuur: we hebben binnen GAC 2 personen, Fred en Helene. Zij hebben zich in de 

ALV voorgesteld en in het magazine is er aandacht aan hun bestaan besteed. Er zijn ook  
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het afgelopen jaar enkele meldingen gedaan. Deze zijn vertrouwelijk, maar wel 

opgevolgd. 

 

De suggestie wordt gedaan om hier een keer per jaar aandacht aan te besteden. Het 

bestuur vindt dat een goed idee.  

 

 

Jaap: 

Dank voor de uitleg ten aanzien van de clubkleuren en het zwart-wit van de 

wedstrijdteams. De reden is nu helder, maar mooi vind ik het niet. Graag zo veel mogelijk 

wel in clubtenue lopen! 

Antw: Het blauw-geel zal nog vaak zichtbaar zijn. Zo zal in ieder geval bij de competitie 

consequent blauw/geel gedragen worden. 

 

 

Hans Hofman:  

Ook de marathongroep draagt nu een wit shirt. Jammer. Waarom is dit het geval? 

Antw: Een kostenafweging heeft hier toe geleid: zwart/witte logo’s zijn standaard en 

derhalve goedkoper. Er moet veel kleding bedrukt worden voor atleten die soms wel 7 

keer per week trainen. Daardoor standaard kleuren. 

 

 

Karel Hulsman 

Karel Hulsman krijgt het woord van de voorzitter en vat de ALV op de voor hem 

kenmerkende wijze samen. Hij dankt vervolgens de leden en het bestuur voor de 

betrokkenheid en inzet voor de vereniging en sluit af met op te merken dat GAC een 

heerlijke, dynamische en gezonde vereniging is. 

 

De voorzitter sluit de vergadering en nodigt de aanwezigen uit tot een informele 

voortzetting aan de bar. 

 

 


